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o Aol =NME AME: B MR IR UZE &35, dié ot 10JF XS
- BHEQ Y9So=Z A0l Edll(HBE)I ZOHEHM AIZUHA & MR JIHEES JIE 24-307t/kg0l Al
30-36TT /g2 2 22.2% AL
Al pt2 b
&2t /kg
271 | S=hE] | AR | 9Ax] | Hol | s | &Yl | 7RE] | A | s | BRN | 7RR] | = | 9]
4445 | 7072 [ 4044 | 130 | 170 | 2024 | 20 | 36 |3036| 6-8 | 24-28| 6-8 | 5 | 0%
- 22 AFUA SECD Ys WAl Gjato] JpAS 176-1885T/kg, JIE OHHl JIHS 2 X0IDt 942
HMEIISUH 2IotH GHar JIZES2 AMBtE HHA AS2 Z2-H 8 AIYE JIE2 AL JAS; HE 1
22 a2 EE EAl AIZeZ & o JIZF2 AZ ol = UX S AIE JIAEA2 180-1907T
/kgS 0 84 & Jdo=2 M8
c BYF, T4 I SO MBI LM2 NF DAY 100 £ P4 HY
- EE, WEl MO OEO0l AIRCBA BAA HAS DA AW, FA I SO §-0UEC
Z Hl=otn US; =2 0 o2 g2 0101 508kg =1 0l HS WHSF2 158Hkg, off
S100|2 NYEE2 200%kg, TS WEH2 50tkg, MRF2 WSS 50tkg
- A2 JIHEE2 AKX, B, SA0 et g2 Ho 32 JH&ES 20-60T/2, s2¢ He JtHEE2
1007T/2; EMSO SOHOIAS 505T/2, BHaH(@EEF)el Jt2e 2 2055/2, MR I 40-60
/2, VBATH(RF), 2Bt X S IHEQ ItAE2 15407 /2
- WHAHMI(KITER) O] B 72A0] 6L JFA2 888-21885%, 8JHQ JI2=2 1188-28885T, 10JHE It
1388-3588T2 2 =J| THHI 2 20%-25% At
(] 20128 1-78 S=2 A, A8 WS 4 HE ML
o ZSAMBAO SH A=l WMk 20128 1-78 == Ys =4 HE MAZ2 3,434,475.92E .
2= A (Al) N 78 MAIEZHE) 1-72 MAEH(E)
1-74 x 2 WS A HIE 7,317 170,087.4
1-72 Al WHE A HIE 1,811.57 10,855.43
1-72 aT HE A HIE 96,362 689,091
1-72 & HE A HIE 237 1,470
1-72 I WS A HIE 22.749.97 139,080.57
1-78 AL WS 46 HSE 67,165.56 492,212.98
1-72 2 WS 20 RHIE 7,894.5 40,417.6
1-78 [=FE HE o HE 51,353.04 440,926.07
1-72 IF WS 24 HIE 33,064.96 155,809.13
1-72 g WS 20 HIE 118,916.33 767,323.35
1-72 A WHE A HIE 349 1,809
1-72 e WS A HIE 11,671.92 61,979.58
1-72 i WS A HIE 11,311.7 69,813.5
1-78 I & WS 46 HEB 41,011.03 196,002.38
1-78 I HE 4 HS3 14,353.05 111,658.7
1-72 B WS 20 HIE 14,498.89 81,599.23
1-78 7)1 HE o8 HS3 16 109
1-72 i WS 24 RHIE 633 4,231
gt Al 500,716.52 3,434,475.92
A2 0 SAABU(hegERMB, http://www.askci.com), 2012.9.20
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